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Vypoctéte. ‘ max. 4 bo¢
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max. 4 bo

Urcete, kdy maji dané vyrazy smysl, azjednodusteje.

a-2 _ a-2  _-(za) / =1 5 a#Z
4 - g? (2’5\)(2%4) M(Zf"k fb | . 4 fz |
b +2b+1 _ (,(i%)l : (,éﬁ)([,%) ) é_r’j //j/°//
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1@ A max. 3 bo
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. ALu)< 14 /-w - 9
(x- 3(2 3;\) -6+z ey / | (' ”/.

L(4) =Ny
99 »é?‘\ Q’L/X ’é"{'d/#LA

Reste rovnici a provedte zkousku.
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pocet USB ndramkd v sadé 50 30
Cena v K¢ za jeden kus USB ndramku v sadé 60 70
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/) ” 6 1= 15"-B= 13¢°
\0;\ s J | B\ s @f ‘
gé @ ymf QE’>\

8.1 Jaka je velikost thlu ¥ ? %: (435"" f
82  Jakyjerozdilvelikosti Ghltiyaa?  #-o = M- Jo° :goﬁ

, » ’
8.3 Jaky je soucetvelikostithld aa B2 o(+4 = Jo +4(° = {jg" |

Ve Ctvercové miiZce je zakreslena sit kvadru. Obsah jednoho pole ¢tvercové mfizky je 1 cm?.

fon
o] e
1
T
BO,?M@/& [vc'dﬂ, \/yzz : 4@1‘-- .{wr. /(/n\
& Rozhodnéte o kaZdém z ndsledujicich tvrzen{ (9.1-9.4), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N). max. 4 bod
A N
9.1 Nejdelsi hrana kvadru ma dé[ku,6/cn?. X | A4
9.2 Nejkrat$i hrana kvadru mé délku 1cm. v [/ /,[C/)J /md:’ O/('//;/ -/Oh\ Ydn
9.3 Objem kvadru je 18cm?. = bd 9 T b
Her =t ont = [ ,
{
40) Ale Vevdiic 74//9(;/),/ :

- %cijm 1ONOEMENEN, A /)z/ wa W/JFW&%& f@@ 1clibit-
J |

pae voibni uhly i) teibieche
- g~
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NadrZ mé tvar kvadru. Dno je obdélnikové, jedna strana obdélniku ma délku 40 cm, thlopficka tohoto obdélniku
je 50 cm. Vyska nédriejejeden} metr. NadrZ zaCindme plnit vodou. PFiték4 jeden litr vody za sekundu, Zddnd voda
neodtéka. ’

Acoom. | 7 o
Do+ altsaledl

’ ’ Y ’ e . t7 p 9
@ Ktere z nasledujicich tvrzeni je pra'vdlve. /éz ;é{?’az - ‘792 - 9% 2 body

A
A Dno nadrZe je obdélnik o strandch 4 dm ajzam. £ = @ = Och. 4.5
4120 " |

B Objem nadrZe je 260 litrd. ’ pé m |/= a. 5 .

e —Jg- . 1 -

e SO 40D =/ S _-—’)
C Za dvé minuty zaplni voda leaﬁ/nu objemu nadrze. NS V= &do-doo Mm&“” M,Zﬁé.
%0 I =104 ¢ 1 Ph' Il =l

(B) Nadrz bude plna za dvé minuty. Y o = 1904 "/{:j/”’}? w o /)9;[/_}“
E Ani zé/tf'i\{ninuty nebude nadrZ plna vody. / vfy'

" X ;m;‘wj h
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Vroviné je umistén trojihelnik ABC.

| y ,
1) o 1 IAR A Cep
Y A d(Ain-lnl)
Y Dide pod

L)i Al
C
A
) Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvoil rovnoramenny lichob&Znik. max. 2 body

Zakladny lichobéZniku jsou AB a CD. Lichob&Znik narysujte.
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V roving je dana kruZnice k se stfedem S a dvé jeji te€ny t, a t,, které se protinaji v bodé A. Na teCné t, je dan
bod B podle obrazku.

max. 3 bot

13.1 Sestrojte bod C na te€né t, tak, aby kruZnice k byla vepsana do trojihelniku ABC. 5

v
13.2 Popiste postup konstrukce. _ 4) f’/ ("Jay J{ j;zéécl N /Z
2 T YNt ‘
”9 »/\(’73 ; Ja (17/'4;/("/1/)
7 = .
YT, Tednn A
T
I 5) C,CC = BTN 7%7
i é) A A&C

| -
|
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{ Pro velikosti vnitfnich Ghld v trojihelniku ABC plati a: f:y=2:5:11.

i
14) Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé? O?JQﬁ: 4{&,'/‘4&9‘_ AR 2 body |
' A (D |
A Trojuhelnik ABC je tupouhly. |/ 7C/4'éé - b 3.1 }
Al of =27 ;
B - p>a ¥ 4 ' , \K:S-d}/z/, ‘ X:m? |
c arpey | 1=l =1
D a+p=70° v
AN\ ﬂ,_
(£) 72 por-0 &)
(B Piifadte ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). max. 6 bod{i
15.1  Vzasilce s padesati kusy je kazdy dvacaty kus zmetek. 3.2

Kolik procent zmetkd je v zasilce?

15.2 150 % z daneho Cisla je 120.
Kolik procent z daného cisla je 60?

15.3 V obchodé si Alena vybrala zboZi v hodnot& 320 K&. U pokladny zaplatila 280 K<.
Jak velkou slevu ji obchod poskytl?

f B0 %= 2 (40) ) Vkasike ¢ Ok
- e V()/l?McE@ 2 vede —)

A 12,5% | - 3 1m_
B 22,5% 7/[‘ %% 2T m’[\ AS é;(’
C 40 %
D 4% ; of
E 75 % KL pAE - {ZO//\ EES
F 5% 4070 . X /l Oé j
= deo-114 NP Jo
5, X 5

15.1 15\15 T8 T X% - 0
15.2 ‘| 2(% /@)
15.3 A /}\/(9904 b X|= ~ M0 Q0=

X%b - 6o :J}@

X< A2 ¢ p-hrh] o E A
K2 / O Aot ~741% =25
| R A 5
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V jazykové Skole se vyucuiji tfi jazyky: angli¢tina, némcina a italstina. Skola nabizi vyuku jazyk( ve tfech Grovnich
- obtiZnosti: zaCétecnici, stfedné pokro¢ili a pokro€ili. V diagramu jsou uvedeny pocty 74k, ktefi studujivjazykové
 Zkole Jednotllve Jazyky Kazdy Zak studuje jen Jeden Jazyk

120

ItalStina

Pocet zak(

Bl Némcina

H Anglictina

Zacatecnici Stfedné pokrodili Pokrocili

At~ kD 04 Gl (7%

®

16.1  Vypoctéte, kolik procent zak( $koly tvofi zadateénici.
— 2 . » =~ o — o
Loctuni - N0 ot & Joo = |SOY,
16.2  Vypoctéte, kolik procent Zakd Skoly studuje anglictinu.
A= 24 ¥4f 420 = foo sals
S n / ) —
> maU@ o &t »to =
16.3 Urcete, vyuka kterého jazyka je navstévovéna nejméné.
A= Aplaks | .
N= 4§ 2l Nenene (b ja%f/
L2 1ile |
%8 e

— (] > i
OZ@ jaé“ max. 3 body{

35 |




